
Офіс Президента України

До Конкурсної комісії для проведення
конкурсного відбору кандидатур на
посаду судді Конституційного Суду
України стосовно осіб, яких призначає
Президент України
Адреса: вул. Банкова, 11, м.Київ, 01220.

Мельничука Анатолія Анатолійовича
Адреса реєстрації та фактичного проживання:

ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі в конкурсі на зайняття посади судді
Конституційного Суду України, оголошеному рішенням від 13 серпня 2024
року Конкурсною комісією для проведення конкурсного відбору кандидатур
на посаду судді Конституційного Суду України стосовно осіб, яких
призначає Президент України.

Додатки:
Автобіографія на 3 арк.;

, Мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду
України на 2 арк.;

3. Копії паспорта громадянина України•••••а реєстраційний номер
облікової картки платника податків, всього на 4 арк.;

00е0 Копія трудової книжки на 9 арк.;
,;, Витяг з Єдиного реєстру адвокатів України серії••••••на 4 арк.;
б. Копія Свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю на 1

арк.;
7. Копія Декларації особи, уповноваженої на виконання функції держави

або місцевого самоврядування за 2023 рік на 15 арк.;
Посилання на відповідну сторінку Єдиного реєстру декларацій осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування, де розміщена декларація Мельничука А.А. за 2023 рік
на 4 арк.;

§ Копія Диплому•••••• реєстраційний
додатками, всього на 3 арк.;

І О.Копія Державного сертифікату про рівень володіння державною мовою
серія на 1 арк.;



І І . Згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій поданих
документів на 4 арк.;

~ f Заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про
очищення влади» на 4 арк.;

13.Зt'ода вро проведення спеціальної перевірки на 4 арк.;
14.Медична довідка 4 арк.;
15.Документ, що підтверджує виключення з військового обліку від

4' Флеш-накопичувач зі сканованими копіями усіх документів.

Всього 45 аркушів.

9f вересня 2024 р. ~- А.А.Мельничук



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Мельничук
народження, народився у селі

громадянин України.
Громадянства (підданства) іноземної (іноземних) держав не маю.
З 1 971 р. по 1981 р. навчався та закінчив Могилянську середню школу

Острозького району Рівненської області.
1 серпня 1981 р. по квітень 1982 р. працював автослюсарем, а згодом

волієм 3-го класу вантажної колони Острозького автотранспортного
підприємства 17033 у місті Остріг Рівненської області.

З квітня 1982 р. по квітень 1984 р. проходив службу в лавах радянської
армії.

З серпня 1984 р. по серпень 1986 р. працював водієм З-го класу
нангажної колони Острозького автотранспортного підприємства 17033 у місті
Остріг Рівненської області.

З вересня 1986 р. по червень 1990 р. навчався у Харківському
юридичному інституті ім. Ф.Е.Дзержинського (нині - Національний
юридичний університет імені Ярослава Мудрого) і здобув вищу освіту,
1.,ту1 шь - магістр, за спеціальністю - правознавство, кваліфікація - юрист.
Jиплом

З серпня 1990 р. по листопад 1993 р. працював у Здолбунівському
районному відділі міліції Управління внутрішніх справ Рівненської області на. . .
тосадах слідчого, старшого слідчого та заступника начальника слідчого
ІД,1 1у.

Траі..юючи у Здолбунівському районному відділі міліції Управління
внутрішніх справ Рівненської області здійснював розслідування кримінальних. . . . . . .справ щодо злочинів, які гпдслтдні слтдчим органів внутрішніх справ, зокрема,
злочини проти власності, проти життя та здоров'я особи, проти безпеки руху... .та експлуатацп транспорту, проти громадського порядку та моральності.

За С) млінну роботу неодноразово нагороджувався грошовою премією.

З листопада 1993 р. по червень 1997 р. працював у Рівненській
транспортній прокуратурі Західно-Української транспортної прокуратури на. .посаді старшого сшдчого.

З червня 1997 р. по березень 2000 р. працював у прокуратурі Рівненської'. . .ласп на посаді старшого сшдчого.
В п трядку заохочення достроково присвоєно класний чин -- радник

юстиції.

З березня 2000 р. по серпень 2007 р. працював у Генеральній прокуратурі
України на посадах слідчого в особливо важливих справах та старшого



слідчого в особливо важливих справах з розслідування особливо важливих
справ Головного слідчого управління.

За багаторічну та сумлінну роботу був нагороджений нагрудним знаком
Почесний працівник прокуратури», а також нагороджувався грошовою

премією та шнним подарунком.
Працюючи в органах прокуратури здійснював розсшдування. . . . . . .кримінальних справ щодо злочинів, які підслідні сшдчим прокуратури та. . . . .

слідчим органів внутрішніх справ, зокрема, злочини проти власносп, проти
життя та здоров' я особи, проти безпеки руху та експлуатації транспорту, проти
статевої свободи та статевої недоторканості особи, у сфері службової
ліяльносп та професійної діяльності, інші.

У серпні 2007 р. звільнився з органів прокуратури за власним бажанням
у зв' язку з виходом на пенсію за вислугою років.

Стаж роботи в органах внутрішніх справ та прокуратури складає 1 7
років.

З грудня 2015 р. по грудень 2016 р. працював у Громадській спілці
-·І)е терація футболу України» на посаді керівника служби внутрішніх

розслтдувань.
Працюючи керівником служби внутрццнгх розсшдувань мною

проведено ряд розсшдувань щодо протиправного впливу на результати
офіційних змагань у футболі, зокрема, щодо футболістів футбольних клубів

Зсря». «Металіст» та «Говерла».

З листопада 2007 року по даний час займаюсь індивідуальною. .адвокатською діяльністю.
Займаючись адвокатською діяльністю я неодноразово представляв і

продовжую представляти інтереси потерпілих (цивільних позивачів) у
крі мінальних провадженнях, здійснював і продовжую здійснювати захист

трав та законних інтересів осіб, які обвинувачуються у вчиненні кримінальних
правопорушень проти життя та здоров'я особи, проти власності, проти
громадської безпеки, у сфері службової діяльності, проти громадського
порядку та моральносп.

У 2021 р. та у 2023 р. ряд районних судів Київської області визнали моїх. . .підзахисних невинними у вчиненні кримінальних правопорушень та
виправдали 1х.

Крім того, за час адвокатської діяльності я також здобув певний досвід
роботи у справах адміністративної, цивільної та господарської спеціалізації.

Стаж адвокатської діяльності 1 7 років.



Батько - Мельничук Анатолій Прокопович,
помер-------Мати - Мельничук (Хотюк) Ніна Климівна,
померл

Дружина - Мельничук (Ковальчук) Тетяна Іванівна,
року народження, працює провідним науковим співробітником Інституту
психології імені Костюка Г.С. Національної Академії Педагогічних наук. .краіни кандидат психолопчних наук.

Син - Мельничук Вадим Анатолійович,
народження, одружений, працює прокурором Департаменту нагляду за
додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть
боротьбу з організованою злочинністю, Офісу Генерального прокурора.

Донька - Мельничук Юлія Анатоліївна,
ародження, працює в Офісі Ради Європи на посаді координаторки спільного

Європейського Союзу та Ради Європи проєкту «Підтримка впровадження
європейських стандартів щодо боротьби з дискримінацією та прав
національних меншин в Україні».

Ні я, ні мої близькі родичі до кримінальної відповідальності не
• ритягува..1ись.

02 вересня 2024 року А.А.Мельничук-------



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України

МЕЛЬНИЧУКА АНАТОЛІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА

Шановні пані та панове!
Прошу розглянути мою кандидатуру на посаду судді Конституційного

Суду України, оскільки я глибоко переконаний, що в сучасних умовах цей орган
має відігравати вирішальну роль у забезпеченні верховенства права, захисті
прав і свобод громадян та підтримці демократичних засад нашої держави. Моя
професійна діяльність у сфері права та особисті переконання відповідають
високим вимогам і принципам, які ставляться до судді Конституційного Суду
України.

За 34 роки професійної діяльності я набув значного досвіду у сфері. .кримінального, адмшістративного, цившьного та господарського права.
Отриманий досвід роботи, зокрема, 1 7 років роботи в правоохоронних

органах (органах внутрішніх справ та прокуратури) на посадах слідчого,
заступника начальника відділу, старшого слідчого в особливо важливих
справах та вже близько 1 7 років адвокатської діяльності, дозволив мені здобути
знання, необхідні для вирішення найскладніших юридичних питань, що
виникають на перехідному етапі розвитку демократії в Україні.

На моє переконання суддя Конституційного Суду України повинен. . . . .керуватися принципами незалежності, неупередженості та відповтдальносп,
демонструючи високу правову культуру та етичність у кожному рішенні. Я
завжди дотримувався цих принципів у своїй діяльності, незалежно від обставин
ЧИ зовнішнього ТИСКУ.

Так, працюючи в органах прокуратури мною розслідувалися
багатоепізодні, складні та резонансні кримінальні справи у сфері службової
діяльності ( зловживання владою та службовим становищем, одержання та
давання хабара, службове підроблення та інші), у сфері господарської
тіяльності (легалізація (відмивання) доходів, отриманих злочинним шляхом),
проти власності (заволодіння чужим майном шляхом зловживання службовим
становищем) щодо окремих посадових осіб Кабінету Міністрів України,
Міністерства сільського господарства, державних підприємств, голови
районного суду, працівників органів внутрішніх справ.

З грудня 2003 р. по 16 червня 2004 р. та з березня 2005 р. по серпень 2007
р в моєму провадженні знаходилась особливо складна, багатоепізодна,
резонансна кримінальна справа за обвинуваченням певних посадових осіб
Кабінету Міністрів України та інших осіб у вчиненні злочинів, передбачених
ч.5 ст. І 91, ч.2 ст.364, ч.2 ст.366, ч.3 ст.368 Кримінального кодексу України.

На підставі доказів, які були зібрані мною та іншими слідчими у цій справі
та передані співробітникам Департаменту юстиції CllIA, суд присяжних м.Сан
Франциско (Каліфорнія, ClllA) у червні 2004 р. визнав винним колишнього
прем'єр-міністра України у вимаганні та відмиванні коштів.



Працюючи з грудня 2015 р. по грудень 2016 р. керівником служби
внутрішніх розслідувань фактів протиправної поведінки учасників футбольних
змагань Громадської спілки «Федерація футболу України» мною проведено ряд
розслідувань щодо протиправного впливу на результати офіційних змагань у
футболі, зокрема, щодо футболістів футбольних клубів «Зоря», «Металіст» та
«Говерла».

Займаючись з грудня 2007 р. по теперішній час адвокатською діяльністю я. . .неодноразово представляв 1 продовжую представляти інтереси потершлих
( цивільних позивачів) у кримінальних провадженнях, здійснював і продовжую
здійснювати захист прав та законних інтересів осіб, які обвинувачуються у
вчиненні кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я особи, проти
власності, проти громадської безпеки, у сфері службової діяльності, проти
громадського порядку та моральності. Завдяки здобутим знанням,
наполегливості та правильно спланованої стратегії захисту, ряд районних судів
Київської області у 2021 р. та у 2023 р. визнали моїх підзахисних невинними у. . ..вчиненні кримінальних правопорушень та виправдали 1х.

Крім того, за час адвокатської діяльності я також здобув певний досвід
роботи у справах адміністративної, цивільної та господарської спеціалізації.

Переконаний, що мій досвід, глибокі знання та готовність служити
інтересам суспільства відповідатимуть очікуванням і потребам української
держави. Вважаю, що мій професійний шлях, що включає як досвід роботи в
органах прокуратури так і адвокатську практику, дозволить мені ефективно
виконувати обов'язки судді Конституційного Суду України, забезпечуючи
незалежність, об'єктивність та справедливість рішень. Залишаючись вірним
конституційним засадам, я готовий забезпечувати виконання таких
повноважень, як надання офіційного тлумачення Конституції України, розгляд
справ щодо відповідності Конституції України законів України та інших
правових актів Верховної Ради України, актів Президента України, актів
Кабінету Міністрів України та правових актів Верховної Ради Автономної
Республіки Крим.

Головна мета мого життя - побачити дійсно вільну, незалежну,
демократичну та європейську Україну, щоб наші діти та внуки бажали жити,
навчатись та працювати на своїй Батьківщині. Саме тому я вважаю своїм
обов'язком докласти зусиль до формування Конституційного Суду України як
інституту, що стоїть на варті прав і свобод громадян, запобігає узурпації влади
та сприяє розвитку правової держави.

Дякую за можливість представити свою кандидатуру і готовий надати
додаткову інформацію та відповісти на Ваші запитання у разі потреби.

?
f - вересня 2024 р. v, ,/ А.А.Мельничук
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о TPYДOBfitX КНИЖКАХ Р.ІШОЧИх,п СЛ:1/ЖJlЬJИ:
Постаяоuєние Совета Министров СССР.; вqcne

от 6 сентября 1973 гооо N.656'
Трудова ІЦІU)JЦ{U..

. .. ;.; .

(Извлечение) - ~ · 'т ~-- ~
1. ..ТруіюМІЄ кннжкв ІІЄ3уте11 на всех рабо-Чих 1t СJІУЖО:ЩНХ. roi:yg~\~ .

стве11нІіІх, ~ооnератнвнвх II общественнш: nреопри~~ :g_qреж_~енніt S . . . ~. . ·. . _ .. _ . .
оргаинзацю,, npopaooroJ1111иx с11!іІ1&1е 5 онеи... _ . . , • :';',~- . - . . . . . . . _, . . .

І;, Рябочие н служащ11е, nостунщощие ІШ раJі!)Т!І,·об11зшщ)1реіh.11мнть: ,- . ,. Ь У:,.,_: 11·.i:t lf рр р~-, . _ · · ,: ·-.,;:,.а,_::, - , , -
~~:-::нJ\страциив ІІ~~ОИІІТ!UІен ~rрео~:,,~кнеив, органttЗ(!]!ІІИ,.Тр~ію~.ІОІН~КУ?f· Прізвище---~-½~.\~::.:,_ ... ,- :..,..,.~:._- ;,,.~-:,~---~,;.:.
vч,v,..., енкую У--= м н- n ,...u • , . ._, . . - •. . r • • • - • > •

5. ПрІІЄМ но. ро.боту без труоовоіі книжки не aony_c~\I'~:•• ·. , .:. ·-·~-- ·:.-, ,.-., ; · . • . ·: ·• ·· - · : · _ .-.- ; ., . ·'.
6. в труіювую І\НІІЖКУ вносвтсн: -· -- .: . , ·:. --------,---_.,_.: ..... _ .. .. ,·---,---·--------.---,-:-c-----=·---·:: ~---------0--.----

евеёевня о ро.ботнике: фаМІІJІJІІІ, Ю!ІІ, отqество" О!ІТ.Сl рожоенин, '} , . , · : , · • · · · · · -.· · · ·: .., · _. ·
обра3ОМЮІЄ, профеесив, CПЄljlf(lJlbHOCТЬ; < . ; .

евеёенин о paoore: nрием на ро.боту,-nеревоо на-дj)уrую ро.б.оту, 11:воJІЬ- ,::;
венне. ЗaJUfCJt о аовмевоввннн работБІ ІІJІІІ j)мжиоетн,,на 1ІОТОJ)61Є: nриннт .
раооrнНJІ, nроизІІООRТСІІ: ом раёочвх в· СООО'.6ЄЗ',С1'1\ІЩ с ООИJ<rе~ОВФfІІ'ЮІИ ,.,
nрофессий, указаннах в Еоино.м тарнфно ~кка-JtІІфшіацнвІfR~М. сцравоч~ ,:,
НІІКЄ работ " д.рофессий рабочих; ОJІИ СJІJЩИХ _в;:с'9"ф-ве:rеrj!і_т е· нон- ·. /,
хеневеннаян ООJІІІОtОС'І'Єй, указаnньu: в Еі}иной ІЮМЄІ:ІКЛату~·~оіDккостей
СЛJРІ(ШЦІІХ, ІUІ( 11 СООТІІЄ'l'СТІІІІН со 111т<ітй- p(!Clll1.~Cll!И~;- :·. ~.:··· ·. -

евеёеннв О HClГp(lJIIOЄHlfRX и. nоощр~ІЩІ!Х~ -НОГ!)ЦЖОЄ"!fНН:V:"~Єfl(UІИ. 11
.МЄООJІІІМИ., прневоенна nочетнБІх званий; _нaгJ)(ЛIIOe1t1t11·'·lf'.llo'011}PeHІІR
за усnехн в работе, пре3ус.мотрепме ІЦ)(ІІІ1fJrФЯІ ВНУ'І'JІЄ'\ffіеГО- -тру3о}Іоrо
расяормка II уставами о 3исчнnлине; оругне nоощреН-1111 в· соетвётетвни
с 3ействующк.ІІ 3СlКОНОО<lТЄJІЬС'І'ВО~ . . • . . •• . '" .

СSІ,ОЄНИІ! об отнрвтинх, на которБІе В6100Нf;І ОИ1140~БІ. об"КС,ІІМЬЗОВ<lН~
ИБІХ изобретениях И рй.ЦИОН(lJІ1fЗаторскнх 11.реоложещмх и. О вавясяенввх
в с1111зк с зт11.м возногреввениях. · . ._; · ·

Взвсиснив в 'І'J)у3овую книжку не записІіНІа!О'tСІ,!, . .
7 С KOJI\UOЙ зпвисью, ІІКОСІІМОІЇ II труо111111ю _ 1ilf1'!Жlf!( ( J!tri!OOбlllf ),

о нсзнсченаех, перемеЬJЄнІІJІх 11 11.вмькеюt11. :ао.Ііинис:rІ)GіfІ(Іf .-.об-язана .
ОЗНШІОМІІТЬ маОЄЛ1>ца зтоіі КІfИЖКІf, . ' . • -, .-> ;' ;'..... ,• .

tz. 30110.,неНІІе трJІООІІШ книжек tt 11кя~hіе~'*',JІ~м, лрtизво3итсн .
но. том взвае, ва котором: веоотс11 оелоn-роизв~3С!І'в.о::н«·~.!Чf!{о:.м:nрео.ІІ)>іІа:~
тик, 11 учрєжоекии, оргаюrзацин . .В то~_ c:ity<t(!e, 'ЄСJІ!І DЄJІОО1>9Из11од'ст.ІJО
веёетев на яввке еоюЗJЮй ми а:вто)!о_,щой j)j)Cnyб~; 'Тtі' -Труао,в:!FІІ
І\НІІЖКа зааоІІНІІЄТСR ООІІОІ!І)ЄМЄН110 іні, язвке --оіmІюй-: ресn·11бщ1кк '" ·1111.
русском яз!іІке. . • · ,:- · · · '-·- ·:

13, Пр!! ~ОJІЬНЄНІІІІ.,, ІІСЄ 3Jlllnt:H.-, ІІНЄСе.~tіtі!е· ~ трj/іtо~~~·.КНКИІКУ••,
завери~отся nооn.нсью руко110011ТЄJ111 nрео!ІjJ.нмив:,. У~І!\ЕІ~ни'1f;-'іфМЮІзсд1,ии
tІ4И СПЄЦІІUJІЬJІО уПО./Ut(),'ІО'fЄННОГО им Aи.iia !І щча-тlі10'і: ,,;, ·:. .: ._. · ··.· :' ,,

:_:., ~:·_:;~/:\~/?'::;, .
. - ~ _,,,. ,. . ..• : ..

--~-'.\=~-·: J·
:f••......~. _.

··--·-···

..-~

,·41

. . ~·.: ~~- • .. --~- < .•
-. _,. ••. .• "•? . . ...

· ,_.: :·JtIД~~Q.C'l'I
. •• .•.'-r,>~-::.--t- • ._,. •

~·- . ,, ,_ f. ' .'

:,, Дата,.,
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НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАІНИ

РАДА АДВОКАТІВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Директорії, 3 оф.1 м. Рівне, 3301 3 тел./факс + 38 (0362) 63 33 38
e-mall: s.udovychenko@mall.unba.org.ua www.unba.org.ua

Витяг з Єдиного реєстру адвокатів України
Цей витяг сформовано відповідно до

Розділу 11, Статті 17 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» від 05.07.2012 № 5076-VI.

Адреса робочого місця та номери
засобів зв'язку

Форми адвокатської діяльності.

ІІайменування, адреса, номери
засобів зв'язку

Підвищення кваліфікації

Мельничук Анатолій Анатолійович

Обліковується у:

№Свщоцтва

576

Номер рішення:

4 0 

Адреса основна:

Мобільний:

Мобільний:

Рада адвокатів Рівненської області

Дата видачі
свідоцтва:
07.11.2007

Дата прийняття
рішення:
07.11.2007

Орган, що видав свідоцтво:

Рівненська обласна КДКА

Загальний стаж адвоката.

It-rm;ii\

A,тf)f'r.a·

Мобільний:

Мобільний:

2019 рік

2020 рік

2021 рік

2022 рік

2023 рік

Голова Ради адвокатів Рівненської області

Виконано

Виконано

Виконано

Виконано

Удовиченко Сергій Володимирович

Час та дата формування витягу: 2024-08-21 09:41 :40
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1. Вид декларацп та звітний перюд

Кандидата на посаду
особи уповноважено: н:1 виконання функцій держави або місцевого самсврядуеання (за минулий рік)

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище: Мельничук

Імл Анатолій

По батьков. (за наявності): Анатол,йович

Реєєтрашйнии номер облікова, картки платника податчів (за наявностr).

Реквізити паспорта громадянина Украіни.

Унікапьнии номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі.

Дата народження

[Конфrденційна інформація]

[Конфшенціина інформашя]

[Конфіденційна інформашя]

[Конфіденшина інформашя]

І1ttps.//public.nazk.qov.ua/docшnen!s/a 1 а8с416-7а І 2-44Ь8-9с62-0467са82а675 1/15
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Населении пун1:т

Раион у МІСТі

Тип:

Назва:

Номер будинку

Номер корпусу/секцп/блоху

Номер квартири/кімнати

[Не застосову. ть. яj

[Конф1денц1ина інформація]

[Конфщенціина інформація]

[Конфщеншина інформація]

[Конфіденціина шформашя]

[Конфіденцімна інформація]

[Конфіденціина інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Нацюнальне агентство з питань запобігання корупції може надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (гпдданство) іноземно. держави, а також документи. Я'-1 дають
право на псспине проживання на територп пюземної держави

№

Пр.звище (відповідно до покумеьта що чосвщчує особу): Mel11ychLik
Ім н (вшповєсно до документа. що посвщчує особу) Anatol11
По батькові (вщповідно до документа, що посвщчує особу) (за наявносп). Не
застосовується

Так

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІі ЗА МЕЖАМИ УКРАІНИ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

кратна. в яю111 видано документ Украrна
"ип цонумент а, що посв.дчує особу: Паспорт громааянмна Ікра1ни для виїзду за кордон
Реквізити документа. що посвідчує особу [Конфщенцмна інформація]
ідентифіквшини« номер (за наявносп) [Конфідвнціина інформація]

Місце роботи:

М1сце роботи або проходження служби (або місце маибутньо: роботи чи трохоцження служби дгя кандидачв '
КОНСТИТУЦІИНИИ СУД УКРАІНИ

Зі':н'Імпна посвла 'с1бс., чесала на яку поегенлує ге як канлидаг):
Судд~ Кс,нпи-у•,,и,югr:, r· л: 'r.r' ни

l1tlps.//public.пaLk.gov.lJd/uucurлenls/a 1а8с416-7а12-44Ь8-9с62-0467саа2а675 2/15
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, х '\ t'И :окИ~J'І нвнєь. гг )1' І ,. 1)( гизикп, 11щнr" 3 iff ., ,ц 1 ar~f:~ ))]Женим Н..-:·~1,0,1 \

1 1f t

11 І f' ТЕЮМ ., И ;=tr r:H f>І /· Н,і ~ орупцп?

Чи налєж» "l<и до нацюнальних пубгнчних шячів вщповідно до Закону кра.ни Лро запобиання а r1рu1ид11с легалізацп (вшмив.інню. доходів одержаних .,ло,,и11н111.1 шляхом, фінансуваннн терорvзму та

фінансуванню розповсюдження збро, масового знищення"?
Голови та судд, Констигуціеного Суду Украіни, Верховного Суду, вищих спешапізованих судів

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

l1ttps.,/public. пaLk.qov.ua/documents/a 1 а8с416-7а 12-44Ь8-9с62-0467са82а675 3/15
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Д, < т е г FДННЯ
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Бдть"ов~
~1А5Н-• •( , J.

ІДН Tf'i!l:д

YKt'AIH1

М'Р П•

< \ ЬНОВІ Д~Я

Д 1 L1ФІ: АШ· ід \1 Н'І~'J

дІ~"' ДОКVМ[І-1 Щ ,

11G,.Біl.1ЧУ,~ ссоь ,

друм1,;; Пргзви.ц
М~>льн,ну•
Ім'я її ячз
По батькові
(за ІШЯВНОСТІ)

Іванівна

Украіча Г І •ЗВ,1Щ~ ( відпсвшно
10 документа що

чогнгічує особу)
Melnycht1k
Ім'я (відповідно до
документа, що
посвідчує особу):
Tetyana
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу) (за
наявності): Не
застосовується
Краіна, в якій видано
документ: Україна
1 ип документа, що
посвідчує особу·
Паспорт
громадянина України
цпя ви ізду за кордон
Реквізити документа,
що посвідчує особу:
[Конфіденційна
інформашя]
Іде,11 ифікаційнии
номер (за наявносп).
[Конфщенціина
іиформашя]

/1Жf-ННЯ

[К ,нфщенц1ина
»•ф• .рмашя]

t' r ИV'
h()M F '6'11Kf'Et01
/'i ~ у- І fl"1'\A

Г' І(!ДТk І
НА>1Ьt11..,.._.,,.

[Кс rнt,r:..1Ечн...,1и.-.,а
1нфr}рмс1ц1я 1_

F ! ,, .-·

r~ дС гч: p't А

r Рі МАД~ f
YKi-д,tH-1

С ВІДОц f.'

tlAPOt1Жt:HHH

[Конфіденшиь.,
1нфоРМёІШЯІ

-,r "'An r-t"1vt t1_; ,.1
дПМ У А СДИ ._,

І. t-'Ж.АВ toмv
с f МОГРАФІ •.••.• ом'

г є с тзч (ЗА
нднвнос fl)

Ко, іфщеншина
.нформашя]

F С( PORAHf -.1 iч-
r 'OЖVІBAht-O,,

кrа1 на Укра: на
"Іоштовии індекс
[Конфщеншина
інформашя]
Автономна
Республіка Крим/
область/місто зі
спеціальним
статусом: Київ
Район в області
та АВТОНОМНІЙ

Республіці Крим:

Не
застосовується
Територіальна
громада: Не
застосовується
Тип населеного
пункту: Не
застосовується
Населений пункт:
Не
застосовується
Район у місті:
[Коифіденшина
інформація]
Тип·

[Конфіденційна
інформація]
Назва.
[Конфіденшйна
інформашя]
Номер будинку/
земельно:
ділянки.
[Конфіленшйна
інформація]
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J f. f!A ~•"1
св \01, [
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3Af ~С> f с..ДV і '"
ДЕР,-,дt,-t•ІМ
ДЕ.МОІ РАФІ' .,1, №

РЕЄСТР ~А

НАЯВНОСТІ'

Номер коопусу1

( КLііІІбло11у

[Конфшеншина
інформашя]
Номер квартири,
юмнати/1 аражу
[Конфіденціина
інформація]
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·,р

r r,1 r, і,1:,-\,.._

EJ\Tt-,.'('R t ~

;~[PИ\f.·,,J ~- f"
УКРАІНИ ЛО(У~ •. f--'

І (. f;,",[1ЧVf- ( f-

. ,,

ДО цоксмєн с:, Щt

()ОС відчує особу І

MelпychLІk
Ім Я (ВІДПОВІДНО 11r

документа, що
посвідчує особу)
YL1lia
По батьксві
(відповідні до
документа, що
посвідчує особу) (за
наявності): Не
застосовується
Країна, в якій видано
документ Україна
Тип документа. що
посвідчує особу
Паспорт
громадянина Украіни
для виїзду за кордон
Реквізити докумен ra,
що посвідчує особу
[Конфщенційна
інформашя]
Іден rиф1каційний
номер (за наявності)
[Конфщенціина
інформашя]

К ЧІфІД('НІ\1\1,
нформац1s,j

(" т l',u, J,.1 ,..,,.,

r ~ () т Р~~

~І t) 1А 1'111 LA

'[·' Н"
д ., ,_

д '

-Ід -·1" t f 1НЧ

~ОНІ і' • Іf' НІ . t;1

'H(.f.,:,11~.· !ІН

~Дf' t' '( tJ •

i.t:. •. if.:..e" tv,
J.. [\ІГ РЛ t
t єr 1'Р' А

f-1.АЯRЧ(!С"'

Koнq'<Hf+ 1,,,. J

чфuрм,щ1>']

~ F { • ••• •• • f І

І1л 1 н.._1111s:і

f ( 1 t-І<l)HI

( ~;~ ч(__ чн,~ос11)

Анатопивча

Кр;, ,а frp~. 1;~

r-1(: Ш k нии !Н~-\•·•·

'Конфщєншин»
нформашя]
Ав··ономна
Респубnіка Крим~
область/місто з1
спеціальним
статусом· Ки1·в
Район в обпас
та Автономній
Республіці Крим
Не
застосовується
Теригоріапьна
громада· Не
застосовується
Тип насеnеного
пункту: Не
застосовуєт ься
Населении пункт
Не
застосовується
Район у місгі

[Конфідєншина
інформац,я]
Тип:
[Конфшенціина
інформація]
Назва:
[Коифіденшина
Інформація]
Номер буринку1
земельно:
ДІЛЯНКИ:

[Конфіденціина
інформація]
Номер корпусу/
свкцп/бпоку
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[Конф щ(. ,: 11,· ,

інформаі ,,я1

З. Об'єкти нерухомості

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ'ЄКТА, ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта Квартира
Дата набуття права 03.02 2007

Загальна площа ( м21 93

Р1еєстраційний НОІ«?Р ( иьдастроеии номер для
земельної шпянки) Конфщенційна інформація]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс· [Конфіденціина
інформашя]
Автономна Респубпка Криміобласп,/місто з,
спеціальним стаз усом Київ
Район в області та Авгономніи Республіці
Крим· [Не застосовується)
Теритооіальна громада [Не засгосовує rься)
Тип населеного пункту. [Не застосовується]
Населений пункт: (Не застосовустьсяj
Район у місп: [Конф денціина інформація]
Тип: [Конфшеншина інформашя]
Назва· [Конфщеншина 1нсf',орма,11я]
Номер будинку/земепьноі ділянки.
[Конфщенційна інформашя]
Номер корпусу/секшї.блоку (Конф1ценц1йна
інформація]
Номер квартири/кгм нс..1 и/r аражу
[Конфщенціина інформашя]

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ ГРН

[Не зас гоєовується]

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Впаснють

Пргзвище Мельничук
Ім'я Анатоліи
По батькоn, (за наявності). Анатопіиович
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1нс, jд11r,тд.-,Нс,ОЮ -F',1Jn13oю

ог.г-єкою rрн

11<:. t 'о АЦІЯ щодо (. \_ L у: sн.1111

А Ж"11ЬОЕЄКТ1 FдРндrЧJГО

Вид об'єкта Земельна ділянка
Дата набупя права 10.07.2008
За,альна площа (м2J: 1193,0

Реєстраційний номер (кадастровий номер ДJ 1я
земельної діпянки} [Конфіденційна інформація]

Вид об'єкта Садовии (дачний) будинок
Дата набуття грава: 04 05.2011

2Загальна ппогча (м -). 62, 7

Рессграціинии номер (кадастровий номер длн
земельної д111нчк11 [Конфіденціина інформашя]

к,т1нс; Ук~
ОШ'СНІІ'И ~,,lf i'f іІ<· І t"1,.'.J ншинн

H-tct.ni:;мaІ~i>1І

Авгс номна r· с ,,.f.,, .., 1 t·;н,м,об11аст1-:аnJ:н ")
спешаі ьним ;1 ~ с "' ".и,вська
Раион в )firac т , \u інг Мг'ІИ Ресчмблпп
Крим Фаст.ві ьгии
Територіальна r;,0111аца Боярська
Тип населеного nун1;ту· Село
Населений пу11к· · Малютянка
Район у місп: [Коифіденційна інформація]
Тип: [Конфіденційна Інформація]
Назва: [Конфіденшина інформація]
Номер будинку/земепьнот ділянки.
[Коифіденційна інформація]
Номер корпусу/єекі.іі/бпоку: [Конфіденційна
інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу:
[Конфщеншйна інформашя]

Країна: Україна
Поштовий індекс· [Конф1денц1йна
інфсрмашя]
Автономна Респубгчка Крим/область/місто з1
спешальним статусом Киівська
Район в обпасп то Авюномній Респубпщ:
Крим: Фаспвський
Територтапьна громада· Боярська
Тип населеного пун,ту Сепо
Насепений пункт. tv'алютянка
Район у мгсг [Кочфщеншина інформація;
Тип: [Конфшенціина інформація]
Назва: [Конфіденшина інформація)
Номер буциhку~зем~пьноі ділянки·
[Конфіденціина інформашя]
Номер корпусу/єє.п. ,,бпоку [Конфіденшина
інформашя]
Номер квартири '1j1лнати1гаражу.
ІКонф1;1енц:йна інформаця]

[Не застосовується]

[Не звстосовуєгься]

Впасність
Прізвище. Мельничук
Ім'я. Анатолій
По батькові (за наявносп). Анатолійович

Власність
Прізвище Мельничук
Ім'я Ана+огпи

По багькові (за наявносп). Анатогниович
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Вид об'єкта Земельна дmянка
Дата набуття права. 13.08 2009

Загальна I111оща (м2): 998,0

Реєстраційний номер (кадастровий номер дня
земельно; лгпянки} [Конфіденційна інформашя]

Вид об'єкта. Земельна діпянка
Дата набуття права: 25.11.201 З

2Загальна площа (м ): 958,0

Реєстрашинии номер (кадастровии номер лпя
земельно, шпянки): [Конфіденціина інформація]

м•rцr '<І-ІН' •,rpvc ·!НЯ l)f-'f V ТА

П1 UJІ(;HVІV' ІН, .f t( \К1)Н(t°'ІДf·:НJІИН,1

форМі'l,. І

Аа1 оно1,1нс1 r Vг.)І ,кг) к )ИМ/061 ис r.- І,111(

спеша ьнем 1 v. <-м Кигвська
Ра ион 8 ('f І 1:11 І "ВТ'1НОr.1НІИ Р, ·СГ yf 111

Крим Фаст Ею.rии

Територіальна громада: Боярська
Тип населеного пункту: Се.10

Населений пункт· Малютянка
Район у місп: [Конфценційна інформація]
Тип: [Конфшенціина інформація]
Назва. [Конфщеншина інформашя]
Номер будинку/земельної дшянки:
[Конфіденційна інформація]
Номер корпусу/секції/блоку· [Конфіденц,йна
інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу.
[Конфіденшина інформація]

Країна. Украіна
Поштовий індекс [Конфіденшина
інформашя]
Автономна Рєспубпіса Крим/область/місто зI
спеціальним статуссм: Рівненська
Район в обпасп та Автономній Респубпщ:
Крим. Рівненським
Територіальна громада· Острозька
Тип населеного пункту Село
Населений пунк Мощаниця
Район у м1с1і [Конфіденціина інформашя]
Тип: [Конфшеншина інформашя]
Назва. Конфіденціина інформація]
Номер 5у1-1инку1земельноI ділянки
[Конфіденціина інформація]
Номер «ірпусу/секшь блоку [Конфщенціина
інформація]
Номер «варі ириІкім1 ати/гаоажу
Конфшеншина інформашя]

BJ\P'LTI І'АД-. ~f,'JH·'PAЄJ,
4 ;о ЗА (J( ТА і<-Н ою F''1ШОВ()>0

ошнкою Г~І-

,.r f МдцІН Щ(>Д., •, L,111 "'"'..,

О.і L жи t, оь t,r, І ПfАЬ H.t tіь, r ,,

[Не застосовується]

Впасн, ть
цружI1,Iа
Пргзвище Мельничук
Ім'я. Тетяна
По батькові (за наявностп.Іван.вна

[Не застосовується]

Впасність
дружина
Пргзвище, Мельничук
Ім'я Тетяна
По батьков: (за наявності): Іван1вна
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Вид об'єктч: Земельна шпянка
Дата набуття права· 25.11.2013
Загальна площа (м2): 7103.0

Реєє.граціинии номер (кадастровий номер для
земепьно: діпянки): [Конфіденціина інформашя]

Вид об'єкта Земельна ділянка
Дата набуття права: 25.11.2013
Загальна площа (м2)· 12399,0

Рєє с1 ;:,,щіинии номер (кадаст ровии номер дпя
земелі.но. ЦІЛННКИ) [Конфіденшина інформація]

QJlJj..,.

Л~,1 І

1 fЧ.11:1 1::, v. v, 1 1 rvcoм Р•вне).fсь, }
Раио•· 1 ,. t;; 1а1 1 т ;з Автсномн.и Pr: г уfн -11

Крим Р1~нпн >І':ИЙ

Територ.апьна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Сепо
Населений пункт: Мошаниця
Раион у місп. [Конфіденшина інформація]
Тип: [Конфідєнціина інформашя]
Назва· 1Конф1денційна інформація]
Номер будинку/земепьної дгпянки:
[Конфщенційна інформація]
Номер корr1усу/секції/блоку: [Конфшеншйна
інформація]
Номер квартири/кімнати/гаражу
[Конфшеншина інформація]

Країна Украіна
Поштовий індекс [Конфіденшина
інформашя]
Автономне> Республіка Крим/область/місто з1
спеціальним статусом. Рівненська
Раион u області та Автономній Респубпіш
Крим Рівненським
Теритооіапьна громада: Острозька
Тип населеного пункту: Село
Населе-ии пункт. Мощаниця
Район, 11.1ст1. [Конфденціина інформація]
Тип: [Конфшеншина інформація]
Назва. [Конфщеншина інформація
номер будин~у/земєльноі дшянки:
[Конфщенційна інформашя]
Hutt.ьµ кt,рпус.уісекці;15локу [Конфідєншина
інформашя]
Номер «вартири-кімнати.гаражу
[Конфщєншина інфсрмашя]

1{АІ'Т' ІД ' ~IAhY' rp f І
д60 ~.11. r,r 1 ! ЧІ-І~< ifl "OLll('l'<OIO

ОЦІНКОІU І , r

,.' , r t ( r, ц:, ~ І

t-І•f'C • МАЦІЯ t.ц,,~
, А н жи гь ,1ь є.

,LИ Я~-1111

П~АІ:< Нд нь-н С

[Не застосовується]

Впасн.сть
,ружина
Поізаище. Мельничук
І~1'я: Тетяна
По батькові (за наявносп Іванівна

[Не застосовуєт ься

Власність
дружина
Прізвише: Мельничук
Ім'я Тетяна
По батькові (за наявності' .Іванівна
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5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів иог J сIм'I відсутні об'єкти ппя декларування в цьому розділ.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВИД, ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ НОМЕР (ЗА НАЯВНОСТІ) ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид маина: Автомобіль легковий
Дата набуття права: 03.03 2020
І,1ентиф1каційний номер ІVІN-код. номер шасі):
[Конфщеншина інформашя]

Вид майна Автомобшь легковий
Дага набуття права 06 09.201 З
ІдентифIкаційний номер ІVІN-код, номер шасі)

ІКонф~денц,ина іншормаціи]

МАРКА, МОДЕЛЬ РІК ВИПУСКУ

Марка VOLKSVAGEN
Модель: Jetta
Р,к випуску· 2014

Марка: ТОУОТА
Модель LAND CRUISER PRADO
150
Р1к випуску: 201 З

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ ГРН

24800,
Тип вартості майна: це вартість на да-rу
чабут гя права

556464
Тип вартості маина: це вартість на дату
набуттч r рана

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ І ПРАВ НА НЬОГО

Впаснісгь
Прізвище Мельничук
Ім'я· Анатолій
По бат ькові (за наявно" 1,' Анатол,йович

Власність
дружина
Прізвище Мельничук
Ім'я Тетяна
По батькові (,а наявностг Іванівна

7. Цінні папери

l1ttos //p1JIJl1c.nazk .gov.ІJa/docшnents/a ·1 а8сА 16-la 12-44Ь8-9с62-0467са82а675 11/15
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8. Корпора1ивн1 права

f H,~Mt нування ЮГ1У1[.И ~

.. А ССГJОДАР{'Р'\І-~•

r , ЮВАРИСТВО З оьмі жг ( r но ВІДПОВІДАЛІ І I k

ЮРИДИЧНА КОМПАНІ>-1 .!fl,P"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних остб - підприємшв та
г-омецських формувань 35В50877
Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою вщ,ювідальністю
Країна реєстрацп головного офіса Україна
Дата придбання майна (иабугя права): 10.04.2008

UАР1І( l· ЧАС і VI
~- [Pf ШОВ Н-4"

FН1РдЖ НН t-J~i

26250.00

1 11 '' С А ,; 1 fC М
r к і АД ..• НАУ~ КАПІТА r

t. 11 дгдльн '1
:t!"I: А

'Ю

М ,,~ .и, Г L

, г г ел.е ti
t - С РА-. ИRЧ~)( Н-'АН 1

А J і Я

Не передано

І ct. )"'МАЦіЯ ЩОДС nc ~1f,И '1 , ••~
t-1'- І, А(.-1Н: or-) є к т

і-\РV.СИНа

Прізвище. Мельничук
Ім'я· Тетяна
По батькові (за
нанвносп): Іванівна

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є суб'єкт
декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта деклщ,ування чи чпєнів иого с,м··1 вщсутні об'єкти для декларування в цьому роздші

11. Доходи, у тому числі подарунки

i1\tps.//publ1l-.,ia,:k.gov.ua/docurпtiпts/a 1 а8с416-7а 12-44Ь8-9с62-0467са82а67 5 12/15
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пж є єь по (ДЖ• Н fll\1 І!ОХОДУ

J ~'+<Prf r { 'lPX()J]\J

кJри;1и•1на осооа ,, І~( < рон.іна В Yk!-,dl>'

Коц в Еди~·омv ,.J.(-r кciRt' ,11v ut~.crp1 к:ри....;.v~чh.-,;. о,
формувань. оос ,:,.\2 \
Найменування Пf: нєлинии ФОНД УКРАІНИ

І 1 і 1F·t -:.1'-, (о .. ,- І

Джерело доходу:
Юридична особа. зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань:02141213
Найменування. ІНСТИТУТ ПСИХОЛОГІЇ ІМЕНІ ГС КОСТЮКА НАЦІОНАЛЬНО! АКАДЕМІЇ
ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

Джерело доходу.
Юридична особа. зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб. фізичних осіб - підприємшв та громадських
формувань. 36282427
Наименування. МІСЬКИЙ ЦЕНТР ДИТИНИ

Джерело доходу
дружина
Прізвище: Мельничук
Ім'я Тетяна
По батькові (за наявног ті і.Іванівна

f-Н-1/1 •lОХ()Д У

Заробпна плата отримана
за основним місцем роботи

Зарсбпна плата отримана
за сумісництвом

Дох,д від зайняття
підприємницькою шяпьністю

,- )1МІР

ВАРТ"ІСТЬ),

f!i

, lr ~- ( ~

197204

143035

290283

ІАГ Л ,І,1

І>і 1,( ,'Мдц ~ ПРО (,,,or,, н1ІА

І І V'MA lA ДОХІД

І lр1·1: ИL 1, \М ,Lничук

дружина
Прізвище Мельничук
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявностп.Іванівна

дружина
Прізвище Мельничук
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявностп.Іванівна

дружина
Прізвище. Мельничук
Ім'я· Тетяна
По батькош (за наявностп.Іванівна

12. Грошові активи
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12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або членів його сім'ї відкриті рахунки
або зберігаються кошти, інше майно

У суб'єкта декларування чи членів його сIм I віr..су1 нI об'єкти для декларування в цьому розділі.

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи членів його с1м'1 вілсутн: об'єкти для декларування в цьому розділ,

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декгаруесння чи членів иого сім': вrдсу1 нI об'єкти для декларування в цьому розділі

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

'v суб'єкта лекчармвання чи чпенів його сIм I вIпсуrнI об'єкти для декларування в цьому розшги

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань ,організацій, членство в таких об'єднаннях
(організаціях)
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Інші документи суб'єкта декларування

КОД

1Зб95с.,с1-J:,с9-40Ь8-85Зf-Ь94143637'11 f

8tн,Ос0со-4П ,0-4Gl6-8ac6-e78f4622f 185

ІfІ І"' Et. r ~f

ТИП ДОКУМЕНТА

Дек11арац1я

Декларація

ТИП ДЕКЛАРАЦtІ

Кандидата на посаду

Кандидата на посаду

ПЕРІОД ДАТА ТА ЧАС ПОДАННЯ

2023 16.01.2024 13:11

2017 10.09.2018 20:05
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ПОСИЛАННЯ

на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру декларацій осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування, де розміщена декларація Мельничука А.А. за 2023 рік.

https://pub1ic.nazk.gov.ua/documents/a 1 а8с4 І 6-7а 12-44Ь8-9с.0467са82аб75
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

Мельничук Анатолій Анатолійович
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння першого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Юлія Чернобров

(дата видачі)



До Конкурсної комісп для
проведення конкурсного відбору
кандидатур на посаду судді
Конституційного Суду України
стосовно осіб, яких призначає
Президент України
Адреса: вул. Банкова. 11. м.Київ, 01220.

Мельничука
Анатолійовича
Адреса реєстрації та
п.2_оживання:

Анатолія

фактичного

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення копій поданих документів

Я, Мельничук Анатолій Анатолійович,•••••оку народження,
надаю письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій
поданих мною документів, крім копії документа, що посвідчує особу та
підтверджує громадянство України, та з врахуванням положень ч. З статті І 0-
5 Закону України «Про Конституційний Суд України».

02 вересня 2024 р.



Додаток І
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету
Міністрів України
від 3 листопада 2019 р. № 903)

До Конкурсної комісії для проведення
конкурсного відбору кандидатур на посаду
судді Конституційного Суду України
стосовно осіб, яких призначає Президент
України
Адреса: вул. Банкова, 11. м.Київ, 01220.

Мельничука Анатолія Анатолійовича
Адреса реєстрації та фактичного проживання:

ЗАЯВА
про проведення перевірки, передбаченої

Законом України "Про очищення влади"

Я, Мельничук Анатолій Анатолійович, відповідно до статей 4 і б Закону
України "Про очищення влади" повідомляю, що заборони, передбачені частиною
1 ретьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2023 рік подано відповідно до вимог розділу VII
Закону України "Про запобігання корупції''.

Надаю згоду на:
проходження перевірки;
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону
України "Про очищення влади".

Додаток:
копії сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з
даними про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце
проживання;

. .копія документа, що шдтверджує
фізичних осіб - платників податків.

реєстрашю у Державному реєстрі

02 вересня 2024 р.



Додаток 1
до Порядку

ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

ад • • 8 І : ~ • І І ..:~ І І І Ji.: :. : • • • ~

претендую на зайняття посади

самоврядування або підприємства, установи. організації)

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

~ У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків зазначає: ься про відмову
особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Якщо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це
вішч вілному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).


